



В Кугарчинском районе местный житель обвиняется в посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительных органов путем поджога



Зианчуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан предъявлено обвинение 42-летнему жителю с. Юмагузино Кугарчинского района в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ, по факту посягательства на жизнь 33-летнего государственного инспектора безопасности дорожного движения ОГИБДД Отдела МВД России по Кугарчинскому району.

По версии следствия, вечером 12 июля 2022 года сотрудниками ГИБДД был остановлен автомобиль «ВАЗ-2108» под управлением обвиняемого. Заподозрив, что водитель находится за рулем в состоянии алкогольного опьянения, полицейские потребовали выйти из автомобиля для проверки его состояния. Мужчина отказался от освидетельствования, в связи с чем сотрудниками ГИБДД было принято решение об отстранении водителя от управления транспортным средством. Будучи несогласным с решением правоохранителей, желая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

воспрепятствовать их законной деятельности, обвиняемый достал из багажника канистру с легковоспламеняющейся жидкостью и облил ею одного из полицейских, который попытался отобрать канистру у правонарушителя, после чего, используя газовую зажигалку, поджег инспектора.

Потерпевшему удалось самому погасить возгорание, тем не менее, ему были причинены ожоги обеих рук различной степени тяжести, после чего он был госпитализирован. Обвиняемый также получил термические ожоги рук и был доставлен в больницу.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа в составе следователей и руководства территориального следственного отдела и следователей-криминалистов регионального следственного управления СК России совместно с сотрудниками полиции.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс судебных экспертиз, допрашиваются очевидцы и другие свидетели. С обвиняемым проведены первоначальные следственные действия, судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Ход расследования уголовного дела взят на контроль в следственном управлении республики.

15 Июля 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1706179>